

Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din 28/31.03.2025

II.2. Modificarea Articolului 6 din Actul Constitutiv al societății comerciale Antibiotice S.A. prin restrângerea, unificarea și completarea codurilor CAEN-ediția revizuită 2, corespunzătoare activităților economice desfășurate de companie, în vederea alinierii acestora cu codurile CAEN - ediția revizuită 3, stabilite prin Ordinul Institutului Național de Statistică nr. 377/2024, privind actualizarea Clasificării activităților din economia națională.”

- În prezent, la articolul 6 al Actului Constitutiv al Antibiotice S.A., sunt menționate activitățile economice principale și secundare pe care societatea comercială le desfășoară, în conformitate cu prevederile Ordinului Institutului Național de Statistică nr. 337/2007, privind Clasificarea activităților din economia națională, denumite codurile CAEN-revizia 2

- La data de 25.04.2024 a fost publicat în Monitorul Oficial nr. 385, Ordinul Institutului Național de Statistică nr. 377/2024, privind actualizarea Clasificării activităților din economia națională, denumite codurile CAEN-revizia 3. Actul normativ obligă societățile comerciale ca începând cu data de 01.01.2025, să procedeze de îndată la restrângerea, unificarea și completarea codurilor CAEN-revizia 2, aferente activităților economice desfășurate, în vederea armonizării cu noile coduri și denumiri stabilite de Ordinul nr. 377/2024

- Luând în considerare obligațiile stabilite prin Ordinul nr. 377/2024, este necesar ca Antibiotice S.A. să modifice articolul 6 din Actul Constitutiv în sensul restrângerii, unificării și completării codurilor CAEN-ediția revizuită 2, în vederea alinierii acestora cu codurile CAEN - ediția revizuită 3, stabilite prin Ordinul Institutului Național de Statistică nr. 377/2024, privind actualizarea Clasificării activităților din economia națională;

Important :

- modificările actului constitutiv nu influențează obiectul principal de activitate al Antibiotice S.A. (2110 - fabricarea produselor farmaceutice de bază)
- modificările actului constitutiv nu modifică obiectele de activitate secundară, doar redenumeste / renumerotează / reclasifică unele dintre acestea.

Director Juridic și Guvernanță Corporativă
Liviu VATAVIU

